
外国人市民との共生について

Q-1：上尾市に暮らす外国人が増えることについてどう思いますか。ひとつ選んでください

好ましい 14point 32%

どちらかといえば好ましい 9point 20%

あまり好ましくない 5point 11%

好ましくない 9point 20%

分からない 7point 16%

Q-2：Q１で「好ましい」「どちらかと言えば好ましい」と答えた方にお尋ねします。

その理由は何ですか。当てはまるもの全て選んでください。

様々な文化に触れることができるから 21point 48%

国際理解が進むから 22point 50%

人手不足の解消になるから 11point 25%

海外とつながることで地域の発展が期待できるから 11point 25%

納税者が増え、住民一人当たりの社会的負担が減るから 9point 20%

その他 2point 5%

Q-3：Q１で「あまり好ましくない」「好ましくない」と答えた方にお尋ねします。

その理由は何ですか？当てはまるもの全てを選んでください。

言葉が通じないから 3point 7%

文化や習慣の相互理解が難しいから 9point 20%

治安が悪くなるから 12point 27%

外国人向けの施策やインフラ整備などで社会的負担が増えるから 4point 9%

外国人に対して良いイメージを持っていないから 5point 11%

日本人の就労機会が減るから 3point 7%

その他 3point 7%

Q-4：あなたは近所の外国人とどんなお付き合いがありますか。当てはまるものを全て選んでください。

あいさつをする程度 13point 30%

世間話をする 8point 18%

困ったときに助け合っている 4point 9%

家族同様に親しく付き合っている 3point 7%

PTAなど学校に関係する活動での付き合いがある 8point 18%

自治会、町内会での付き合いがある 2point 5%

国際交流イベントなどで付き合いがある 5point 11%

付き合いがない 13point 30%

近所に住んでいない 18point 41%

その他 3point 7%

Q-5：あなたは近所の外国人とどんなお付き合いをしたいですか。当てはまるものを全て選んでください。

あいさつをする 26point 59%

世間話をする 19point 43%

困ったときに助け合う 26point 59%

家族同様に親しく付き合う 5point 11%

PTAなど学校に関係する活動 9point 20%

自治会、町内会での付き合い 21point 48%

付き合いたくない 7point 16%



Q-6：外国人住民と共生すると、良いことがあると思いますか。ひとつ選んでください。

思う 16point 36%

どちらかといえば思う 14point 32%

あまり思わない 7point 16%

思わない 7point 16%

Q-7：外国人住民と共生するうえで、課題は何だと思いますか。当てはまるもの全て選んでください。

言葉の違い 21point 48%

文化・習慣の違い 35point 80%

受入環境が整っていないこと 20point 45%

外国人に対しての良くないイメージ 15point 34%

その他 4point 9%

Q-8：相互に理解を深めるためには、どんな機会が必要だと思いますか。当てはまるもの全て選んでください。

異文化体験の講座 19point 43%

外国語を学ぶ講座 13point 30%

スポーツを通じた交流 11point 25%

自治会など地域コミュニティへの参加 27point 61%

国際交流イベント 20point 45%

日本文化を紹介する講座 17point 39%

その他 12point 27%

Q-9：市が力をいれるべき施策は何だと思いますか。当てはまるものを全て選んでください。

多文化共生(*)に関する啓発・教育 19point 43%

多言語による対応、情報発信の充実 19point 43%

日本語習得の支援 26point 59%

イベントなど多文化交流の機会の充実 17point 39%

多文化共生について相談できる場の充実 18point 41%

自治会など地域コミュニティへの参加促進 19point 43%

外国人市民がいち早く日本の社会になじめるように支援する 22point 50%

外国人市民が自立した生活を送れるように支援する 19point 43%

その他 8point 18%


